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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Stainless-steel pole body         Wireless 

 

 

 

 

 

 

           Durable 

 

• Compact and lightweight size makes it easy to carry. 

• Highly secure. Lightweight stainless-steel Pole. 

• Extendable up to 4 stages with fully adjustable extension. 

• Camera angle adjusts up to 200° for versatility. 

• Adjustable arm extends from 2.2in to 3.3in. 

• Designed to take effortless selfies with a touch of a button.  

 

How to use 
 

1. The long press will be switched on in 2 seconds. After the machine is turned on, the 

LED indicator will blink. To search the state, the LED indicator will be extinguished after 

pairing with the mobile phone.  

2. Click the button to take photos and the LED indicator flashes once. 

3. 180 seconds without a paired connection state, automatic shutdown. 

4. In the matching connection state, 600 seconds without any operation, automatic 

shutdown. 

5. Long press 3 seconds shutdown; the LED light will flash 3 times when shutdown.  
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Specifications 
 

Main Material Stainless steel 

Mount Holder 2.2-3.3in (55-85mm) 

Collapsed Length  7.3in (186mm) 

Extended Length 27.5in (700mm) 

Product reference 7.3x1.5x1.59in (186x38x40mm) 

Weight 155g 

Battery CR1632 (can change) 

  

 

Compatible with 
 

• iOS 

• Android 

 

Reminder 
 

The wired selfie stick uses Wireless to take photos instead of connecting. L01 is 

compatible with Android 4.2.2 and above / iPhone iOS 5.0 and above (Android Devices 

Only: If you have changed your “Volume Keys Function” under camera options, make 

sure to change it bake to default, or “take Pictures” for the selfie stick to work Properly). 

 

 

 

         

          

 

 

          Shutter Button 
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Features 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maintenance 
 

Use only a soft, lint-free cloth for cleaning. Do not use aggressive or abrasive cleaners. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the 

claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 

by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Selfie Stick 

Model / Type: APL-D4 

 

Alza.cz declares that this device meets all the necessary requirements of the directives 

No. 2014/53/EU and No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU. 

 

Prague, 27.1.2021 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a tento manuál si uschovejte pro budoucí použití. Věnujte 

zvláštní pozornost bezpečnostním pokynům. Pokud máte jakékoliv dotazy nebo 

připomínky k produktu, kontaktujte zákaznickou linku. 

 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Tělo tyče z nerezové oceli        Bezdrátový 

 

 

 

 

 

 

           Odolný 

 

• Kompaktnost a nízká hmotnost usnadňuje přenášení. 

• Vysoce bezpečné. Lehká tyč z nerezové oceli. 

• Možnost vytažení až na 4 stupně s plně nastavitelným prodloužením. 

• Úhel kamery lze nastavit až na 200 ° pro univerzálnost. 

• Nastavitelné rameno sahá od 2,2 palce do 3,3 palce. 

• Navrženo pro pořizování selfie bez námahy pouhým stisknutím tlačítka.  

 

Jak používat 
 

1. Dlouhým stisknutím na 2 vteřiny zapnete. Po zapnutí bude LED indikátor blikat. 

Chcete-li vyhledat stav, indikátor LED po spárování s mobilním telefonem zhasne. 

2. Klepnutím na tlačítko spouště pořídíte fotografie a LED indikátor jednou blikne. 

3. Ve stavu bez spárování se po 180 sekundách bez jakékoliv operace automaticky 

vypne. 

4. Ve stavu spárování se po 600 sekundách bez jakékoliv operace automaticky vypne. 

5. Dlouhým stisknutím na 3 vteřiny vypnete; při vypnutí bude LED kontrolka třikrát 

blikat.  
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Specifikace 
 

Hlavní materiál Nerezová ocel 

Držák 2.2-3.3in (55-85mm) 

Délka při složení  7.3in (186mm) 

Délka při rozložení 27.5in (700mm) 

Rozměry produktu 7.3x1.5x1.59in (186x38x40mm) 

Hmotnost 155g 

Baterie CR1632 (vyměnitelná) 

  

 

Kompaktibilní s 
 

• iOS 

• Android 

 

Připomínka 
 

Tato selfie tyč využívá bezdrátové připojení k fotografování místo drátového připojení. 

L01 je kompatibilní s Androidem 4.2.2 a vyšším/iPhonem iOS 5.0 a vyšším (Pro zařízení 

Android: Pokud jste v rámci možností fotoaparátu změnili „Funkce kláves hlasitosti“, 

nezapomeňte je změnit zpět na výchozí nastavení nebo „Pořídit fotografii“, aby vaše 

selfie tyč fungovala správně). 

 

 

 

         

          

 

 

          Tlačítko spouště 
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Funkce 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Údržba 
 

K čištění používejte pouze měkký hadřík, který nepouští vlákna. Nepoužívejte agresivní 

nebo abrazivní čisticí prostředky. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový produkt zakoupený v prodejní síti Alza.cz je poskytována záruka 2 roky. 

Potřebujete-li během záruční doby opravu nebo jiné služby, obraťte se přímo na 

prodejce produktu. Musíte poskytnout originální doklad s datem nákupu. 

 

Následující se považuje za rozpor se záručními podmínkami, pro které nemusí být 

reklamace uznána: 

 

• Používání produktu k jakémukoliv jinému účelu, než ke kterému je určen, nebo 

nedodržení pokynů pro údržbu, provoz a servis produktu. 

• Poškození produktu živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky zaviněním kupujícího (např. Při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

atd.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (jako jsou baterie atd.). 

• Vystavení nepříznivým vnějším vlivům, jako je sluneční světlo a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí tekutin, vniknutí předmětů, přepětí do sítě, napětí 

elektrostatického výboje (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a 

nepřiměřená polarita tohoto napětí, chemické procesy jako např. použité napájecí 

zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, úpravy, úpravy designu nebo úpravy za účelem změny 

nebo rozšíření funkcí produktu ve srovnání se zakoupeným designem nebo použitím 

neoriginálních komponent.  
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EU Prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje o dovozci: 

 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Selfie tyč 

Model/Typ: APL-D4 

 

Alza.cz prohlašuje, že toto zařízení splňuje všechny nezbytné požadavky směrnic 

2014/53/EU a 2011/65/EU ve znění pozdějších předpisů 2015/863/EU. 

 

Praha, 27.1.2021 
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WEEE 
 

Tento produkt nesmí být likvidován jako běžný domácí odpad v souladu se směrnicí EU 

o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (WEEE – 2012/19/EU). Místo toho musí 

být vrácen v místě zakoupení, nebo odevzdán ve veřejné sběrně recyklovatelného 

odpadu. Správnou likvidací přístroje pomůžete zachovat přírodní zdroje a napomáháte 

prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví. Další 

podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu, nebo nejbližšího sběrného místa. Při 

nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy 

uděleny pokuty. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme Vám za zakúpenie nášho produktu. Prosíme, starostlivo si prečítajte 

nasledujúce inštrukcie pred prvým použitím a používateľskú príručku si odložte pre 

prípad potreby jej ďalšieho použitia. Predovšetkým dbajte na bezpečnostné pokyny. Ak 

máte akékoľvek otázky či pripomienky súvisiace s produktom, prosíme, obráťte sa na 

zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca: Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/


17 

 

 

 

 

Telo tyče z nerezovej ocele        Bezdrôtové 

 

 

 

 

 

 

           Odolné 

 

• Kompaktnosť a nízka hmotnosť zjednodušuje prenášanie. 

• Vysoko bezpečné. Ľahká tyč z nerezovej ocele. 

• Možnosť vytiahnutia až na 4 stupne s plne nastaviteľným predĺžením. 

• Uhol kamery je možné nastaviť až na 200 ° pre univerzálnosť. 

• Nastaviteľné rameno siaha od 2,2 palca do 3,3 palca. 

• Navrhnuté na vytváranie selfie bez námahy jednoduchým stlačením tlačidla.  

 

Ako používať 
 

1. Dlhým stlačením na 2 sekundy zapnete. Po zapnutí bude LED indikátor blikať. Ak 

chcete vyhľadať stav, indikátor LED po spárovaní s mobilným telefónom zhasne. 

2. Klepnutím na tlačidlo spúšte vytvoríte fotografie a LED indikátor raz blikne. 

3. V stave bez spárovania sa po 180 sekundách bez akejkoľvek operácie automaticky 

vypne. 

4. V stave spárovania sa po 600 sekundách bez akejkoľvek operácie automaticky vypne. 

5. Dlhým stlačením na 3 sekundy vypnete; pri vypnutí bude LED kontrolka trikrát blikať.  
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Špecifikácie 
 

Hlavný materiál Nerezová oceľ 

Držiak 2.2-3.3in (55 - 85 mm) 

Dĺžka pri zložení 7.3in (186 mm) 

Dĺžka pri rozložení 27.5in (700 mm) 

Rozmery produktu 7.3x1.5x1.59in (186 x 38 x 40 mm) 

Hmotnosť 155 g 

Batéria CR1632 (vymeniteľná) 

  

 

Kompaktibilné s 
 

• iOS 

• Android 

Pripomienka 
 

Táto selfie tyč využíva bezdrôtové pripojenie na fotografovanie namiesto drôtového 

pripojenia. L01 je kompatibilná s Androidom 4.2.2 a vyšším/iPhonom iOS 5.0 a vyšším 

(Na zariadení Android: Ak ste v rámci možností fotoaparátu zmenili „Funkcie kláves 

hlasitosti , nezabudnite ich zmeniť späť na predvolené nastavenia alebo „Vytvoriť 

fotografiu , aby vaša selfie tyč fungovala správne). 

 

 

 

         

          

 

 

          Tlačidlo spúšte 
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Funkcie 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Údržba 
 

Na čistenie používajte len mäkkú handričku, ktorá nezanecháva vlákna na povrchu 

predmetu. Nepoužívajte agresívne alebo abrazívne čistiace prostriedky. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový produkt zakúpený v predajnej sieti Alza.cz je poskytovaná záruka 2 roky. Ak 

potrebujete počas záručnej doby opravu alebo iné služby, obráťte sa priamo na predajcu 

produktu. Musíte poskytnúť originálny doklad s pôvodným dátumom nákupu. Kópie 

dokladov o zakúpení výrobku, zmenené, doplnené, bez pôvodných údajov, prípadne 

inak poškodené doklady o zakúpení výrobku nebudú považované za doklady dokazujúce 

zakúpenie reklamovaného výrobku. 

 

Za rozpor so záručnými podmienkami, kvôli ktorému nemusí byť uplatnený reklamačný 

nárok uznaný, sa považuje: 

● Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a obsluhu výrobku.  

● Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby, prípadne 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 

a pod.).   

● Prirodzené opotrebenie a stárnutie spotrebného materiálu, prípadne jeho súčastí 

počas používania (ako sú napr. batérie atď.).   

● Vystavenie nepriaznivému vonkajšiemu vplyvu, napr. slnečnému a inému žiareniu či 

elektromagnetickému poľu, vniknutie tekutiny, vniknutie predmetu, prepätie v sieti, 

vystavenie napätiu vzniknutému pri  elektrostatickom výboji (vrátane blesku), 

chybnému napájaciemu alebo vstupnému napätiu a nevhodnej polarite tohto 

napätia, vplyvu chemických procesov (napr. použitých napájacích článkov) a 

podobne.  

● Ak boli kýmkoľvek uskutočnené úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo 

adaptácie ku zmene alebo rozšíreniu funkcií výrobku v porovnaní so zakúpeným 

prevedením, prípadne boli použité neoriginálne súčiastky 
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EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE 
 

Identifikačné údaje dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: Selfie tyč 

Model/Typ: APL-D4 

 

Alza.cz vyhlasuje, že toto zariadenie spĺňa všetky neoddeliteľné požiadavky smerníc 

2014/53/EÚ a 2011/65/EÚ v znení neskorších predpisov 2015/863/EÚ. 

 

Praha, 27.1.2021 
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WEEE 
 

Tento produkt nemôže byť likvidovaný ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou 

EÚ o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 2012/19/EU). Miesto toho 

musí byť vrátený na mieste zakúpenia alebo odovzdaný vo verejnom zbere 

recyklovateľného odpadu. Správnou likvidáciou prístroja pomôžete zachovať prírodné 

zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné 

prostredie a ľudské zdravie. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo 

najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v 

súlade s národnými predpismi udelené pokuty.   
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Tisztelt Ügyfelünk! 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, gondosan olvassa el az alábbi 

utasításokat az első használat előtt, és őrizze meg ezt a felhasználói kézikönyvet későbbi 

felhasználás céljából. Fordítson különös figyelmet a biztonsági előírásokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van az eszközzel kapcsolatban, kérjük, lépjen kapcsolatba az 

ügyfélszolgálattal. 

✉  www.alza.hu/kontakt 

✆  06-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Rozsdamentes acél rúdtest y      Vezeték nélküli 

 

 

 

 

 

 

           Strapabíró 

 

• A kompakt és könnyű méret megkönnyíti a hordozhatóságot. 

• Rendkívül biztonságos. Könnyű rozsdamentes acél rúd. 

• Teljeskörűen állítható és hosszabbítható akár 4 fokozatban. 

• A kamera szöge akár 200°-kal állítható be a sokoldalúság érdekében. 

• Az állítható kar 5,5 cm-től 8,3 cm-ig terjed. 

• Úgy tervezték, hogy könnyedén készítsen szelfiket egyetlen gombnyomással.  

 

Használat módja 
 

1. Hosszú megnyomásra 2 másodpercen belül bekapcsolódik. A gép bekapcsolása után 

a LED jelzőfény villog. Az állapot kereséséhez a LED fényjelzés kialszik, miután 

párosította a mobiltelefont.  

2. Kattintson a gombra fényképezéshez, mire a LED jelzőfény egyszer felvillan. 

3. Amennyiben 180 másodpercig nincs párosítva, a készülék automatikusan kikapcsol. 

4. Megfelelő csatlakozási állapotban ha semmilyen műveletet nem végez 600 

másodpercig, automatikusan kikapcsol. 

5. Hosszan nyomja meg 3 másodpercig a kikapcsoláshoz; kikapcsoláskor a LED fény 3-

szor felvillan.  
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Műszaki adatok 
 

Fő anyag Rozsdamentes acél 

Tartó 5,5 cm-8,3 cm 

Hosszúság összecsukva  18,6 cm 

Hosszúság kinyújtva 70 cm 

Termék referencia 186 x 38 x 40 mm 

Súly 155 g 

Elem CR1632 (megváltoztatható) 

  

 

Kompatibilis 
 

• iOS 

• Android 

 

Emlékeztető 
 

A vezetékes szelfibot csatlakozás helyett vezeték nélküli kapcsolatot használ. Az L01 

kompatibilis az Android 4.2.2 és újabb verziókkal / iPhone iOS 5.0 és újabb verziókkal 

(Csak Android-eszközök: Ha a fényképezőgép opciói alatt megváltoztatta a 

"Hangerőgombok funkcióját", akkor győződjön meg róla, hogy visszaállította 

alapértelmezettre, vagy válassza a "Fénykép készítése" opciót a szelfibot megfelelő 

működéséhez. 

 

 

 

         

          

 

 

          Exponáló gomb 
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Funkciók 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karbantartás 
 

A tisztításhoz csak puha, szöszmentes ruhát használjon. Ne használjon agresszív vagy 

koptató tisztítószereket. 
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Garanciális feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában megvásárolt új termékre 2 év garancia érvényes. Ha 

javításra vagy más karbantartási munkára van szüksége a jótállási időszak alatt, vegye fel 

a kapcsolatot közvetlenül a termék eladójával, a vásárlás bizonylatát benyújtva a 

vásárlás dátumával. 

A következő esetek ellentmondhatnak a jótállási feltételeknek, amelyek tekintetében a 

jótállási igényt nem lehet elismerni: 

• A termék nem rendeltetésszerű használata, vagy a termék karbantartására, 

üzemeltetésére és javítására vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• Termékkárosodás természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy 

mechanikai károsodás következtében a vevő hibája miatt (pl: szállítás közben, nem 

megfelelő eszközökkel történő tisztítás, stb). 

• Fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes, használat közbeni kopása és 

öregedése (például elemek, stb.). 

• Káros külső hatások, például napfény és más sugárzás vagy elektromágneses mezők 

kitettsége, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 

elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást is), hibás tápellátási vagy 

bemeneti feszültség és ennek a feszültségnek a nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, pl. használt tápegységek stb. 

• Ha bárki módosítást, átalakítást, tervezési változtatást vagy átalakítást hajtott végre, 

akkor a termék tulajdonságainak megváltoztatása vagy kibővítése a nem eredeti 

alkatrészek megvásárlásakor vagy használatával szemben. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó / importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Forgalmazó: Alza.cz a.s. 

Székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Szelfibot 

Modell / típus: APL-D4 

 

Az Alza.cz kijelenti, hogy ez az eszköz megfelel a 2014/53/EU és a módosított 

2015/863/EU irányelvek 2011/65/EU összes szükséges követelményének. 

 

Prága, 2021.1.27 
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WEEE 
 

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló EU irányelv (WEEE - 

2012/19 / EU) szerint ezt a terméket nem szabad háztartási hulladékként 

ártalmatlanítani. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladék nyilvános gyűjtőhelyére. Annak biztosításával, hogy ezt a 

terméket megfelelő módon ártalmatlanítják, elősegítik a környezetre és az emberi 

egészségre gyakorolt lehetséges negatív következmények elkerülését, amelyeket a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhat. További részletekért forduljon a helyi 

önkormányzathoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 

megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásokkal összhangban pénzbírságot vonhat 

maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kunden. 

✉ www.alza.de/kontakt 

✆ 0800 181 45 44 

 

✉ www.alza.at/kontakt     

✆ +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Stangenkörper aus  

Edelstahl       Kabellos           Drahtlos 

 

 

 

 

 

 

          Beständig 

 

• Die kompakte und leichte Größe erleichtert das Tragen. 

• Hochsicher. Leichte Edelstahlstange. 

• Ausziehbar bis zu 4 Stufen mit voll einstellbarer Verlängerung. 

• Der Kamerawinkel lässt sich für Vielseitigkeit auf bis zu 200 ° einstellen. 

• Der verstellbare Arm reicht von 2,2 Zoll bis 3,3 Zoll. 

• Entwickelt, um mühelose Selfies per Knopfdruck aufzunehmen.  

 

Verwendung 
 

1. Drücken Sie den Knopf 2 Sekunden lang, um einzuschalten. Nach dem Einschalten 

blinkt die LED-Anzeige. Die LED-Anzeige erlischt nach dem Pairing mit dem Mobiltelefon. 

2. Klicken Sie auf die Schaltfläche, um Fotos aufzunehmen, und die LED-Anzeige blinkt 

einmal. 

3. Im nicht gekoppelten Zustand kommt es nach 180 Sekunden Inaktivität zur 

automatischen Abschaltung. 

4. Im gekoppelten Verbindungsstatus kommt es nach 600 Sekunden Inaktivität zur 

automatischen Abschaltung. 

5. Drücken Sie 3 Sekunden lang, um das System herunterzufahren. Die LED-Anzeige 

blinkt beim Herunterfahren dreimal. 
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Spezifikationen 
 

Hauptmaterial Rostfreier Stahl 

Halterung 55-85 mm (2,2-3,3 Zoll) 

Reduzierte Länge  186 mm 

Erweiterte Länge 700 mm (27,5 Zoll) 

Produktmaße 186 x 38 x 40 mm (7,3 x 1,5 x 1,59 Zoll) 

Gewicht 155 g 

Batterie CR1632 (kann sich ändern) 

  

 

Kompatibel mit 
 

• iOS 

• Android 

Hinweis 
 

Der kabelgebundene Selfie-Stick verwendet Wireless-Verbindung, um Fotos 

aufzunehmen, anstatt eine kabelgebundene Verbindung herzustellen. L01 ist 

kompatibel mit Android 4.2.2 und höher/iPhone iOS 5.0 und höher (nur Android-Geräte: 

Wenn Sie die „Lautstärketastenfunktion“ unter den Kameraoptionen geändert haben, 

stellen Sie sicher, dass Sie die Option zurück auf „Standard“ setzen oder auf „Bilder 

aufnehmen“ einstellen, um eine richtige Funktion Ihres Selfie-Sticks zu gewährleisten). 

 

 

 

         

          

 

 

         Auslöser 
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Funktionen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instandhaltung 
 

Verwenden Sie zum Reinigen nur ein weiches, fusselfreies Tuch. Verwenden Sie keine 

aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel. 
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit Reparaturen oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Original-Kaufnachweis mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Folgendes gilt als Konflikt mit den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch möglicherweise nicht anerkannt wird: 

• Verwenden Sie das Produkt für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder befolgen Sie nicht die Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch ein Verschulden des Käufers (z. B. 

während des Transports, Reinigung mit ungeeigneten Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderer 

Strahlung oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeit, Eindringen 

von Objekten, Netzüberspannung, elektrostatischer Entladungsspannung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafter Versorgungs- oder Eingangsspannung und 

unangemessener Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. B. 

gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn durch irgendjemanden  Modifikationen, Designänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen wurden, um die Eigenschaften des Produkts während 

des Kaufs zu ändern oder zu erweitern, oder Verwendung von nicht originalen 

Komponenten. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Identifikationsdaten des Bevollmächtigten des Herstellers / Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Sitz der Gesellschaft: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Selfie Stange 

Modell / Typ: APL-D4 

 

Alza.cz erklärt, dass dieses Gerät alle erforderlichen Anforderungen der Richtlinien Nr. 

2014/53 / EU und Nr. 2011/65 / EU in der geänderten Fassung 2015/863 / EU erfüllt. 

 

Prag, 27.1.2021 

 

  



36 

 

Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
 

Dieses Produkt darf nicht als normaler Hausmüll gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- 

und Elektronikaltgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) entsorgt werden. Stattdessen wird es an 

den Ort des Kaufs zurückgegeben oder an eine öffentliche Sammelstelle für den 

recycelbaren Abfall übergeben. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 

ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die 

Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

unangemessenen Umgang mit diesem Produkt verursacht werden könnten. Weitere 

Informationen erhalten Sie von Ihrer örtlichen Behörde oder der nächstgelegenen 

Sammelstelle. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfällen kann zu 

Geldstrafen gemäß den nationalen Vorschriften führen. 

 

 

 


